



JET SKI SAFARI - BARBAN, ISTRIE

Odvažte se vyrazit za dobrodružstvím s nejnovějšími vodními skútry a objevte kouzelnou zátoku Raš. Poznejte kouzlo Istrie zcela jedinečným a odlišným způsobem s exkurzí u moře s průvodcem

Cena

JET SKI Safari - 45 min.

JET SKI Safari - 90 min.

JET SKI Special Tour - 180 min.

Informace

STRUČNÝ POPIS:

Název: Jet Ski Safari

Doba trvání výletu / prohlídka / činnosti: 1 až 5 hodin

Produkt nejlépe popisuje výraz: Outdoor a dobrodružství

Produkt zahrnuje: poznávání přírody / přírodních krás, adrenalin / extrémní sporty, nabídka dobrodružství, foto safari, prohlídka pobřeží, návštěva pláže / zátoky , guided tour

Krátce o výletu/prohlídce a nejzajímavější části: Odvažte se vyrazit za dobrodružstvím s nejnovějšími vodními skútry a objevte kouzelnou zátoku Raš. Poznejte kouzlo Istrie zcela jedinečným a odlišným způsobem s exkurzí u moře s průvodcem



From Barban, Istra:: Jet Ski Safari

Draguzeti 32
52207 Barban
Chorvatsko

T: 00385 91 476 1111

Plán

DATA EXKURZE / PROHLÍDKY / AKTIVITY

01.05. - 30.09.

MÍSTO A ČAS ODJEZDU

Draguzeti 32. Barban - vrijeme polaska po dogovoru

MÍSTO A ČAS PŘÍJEZDU

Draguzeti 32. Barban

POPIS:

Organizovaná prohlídka s průvodcem se startem v krásné zátocce Raš a prohlídkou východního pobřeží Istrie
Možnost výběru programu v délce: 45, 90 a 180 minut

Už vás nebaví přeplněné pláže, davy měst a nesnesitelná letní vedra? Poznejte Istrii úplně jinak. Odvažte se na životní dobrodružství a připojte se k nám na výlet na vodním skútru s průvodcem, který začíná v zátocce Raška, navštivte četné nedotčené pláže a naplňte se dávkou adrenalinu :)

Připravili jsme pro vás 5 zcela nových JET SKI člunů značky Sea Doo GTI, které potěší všechny nové i stávající řidiče takových člunů. Plavidla jsou vybavena nejmodernějším systémem GPS, který zcela zamezuje možnosti kolizí uvnitř skupiny a v případě potřeby má plnou GPS kontrolu průvodcem, čímž je stupnice bezpečnosti zvýšena na nejvyšší úroveň.

V naší nabídce najdete programy v délce 45, 90 nebo 180 minut, vyberte si svůj dokonalý program a vydejte se s námi na nezapomenutelné dobrodružství. V programu v délce 45 minut se seznámíte s plavidly a krátkou instruktáží o samotném programu, po které vyrazíme na exkurzi. Zátokou Raška proplováme do Duga uvala, kde si dáme krátkou pauzu, poté se vrátíme na druhou stranu a máme možnost poznat krásnou zátoku Raška.

Devadesátiminutový program vám nabídne výlet do Duga uvala a poté poplujeme na jednu z nejkrásnějších skrytých a nepřístupných pláží na Istrii zvanou Voščice, kde budou mít hosté možnost koupání v křišťálově čistém moři. Po koupání se vracíme na výchozí místo v Raklje a kocháme se výhledem a okolím.

Náš nejdelší program vodního skútru SPECIAL TOUR v délce 180 minut nabízí výlet na jih Istrie a seznámí vás se skrytými krásami východního pobřeží, doplujeme až do zátoky Budava, známé svým bývalým vojenským přístavem, zatímco nyní se tam nachází jedna z nejznámějších chorvatských rybích farem, Cromaris. Další zastávkou je Rt Marlera, kde je maják, a odtud poplujeme do jedné z nejkrásnějších zátok ve Voščici, kde si dáme pauzu na koupání a pauzu od jízdy. Po koupání pokračujeme v jízdě na vlnách podél východního pobřeží Istrie a krásných pláží a nakonec se vracíme do zátoky Raška. Tato trasa nechá všechny návštěvníky vydechnout, protože za těch 180 minut můžete vidět nejkrásnější zátoky východního pobřeží Istrie, a proto je jednou z MUST VIDĚT.

*Poznámka: konání zájezdu Jet Ski Special závisí na počasí a podmínkách na moři, kontaktujte prosím naše zaměstnance, kteří vám poskytnou podrobné a přesné informace.